

# 家得乐超市大观天地MALL店10月31日开业 11个样板间引领家居潮流

10月31日,家得乐超市大观天地MALL店即将开业。学龄儿童专用的电脑椅、一人位至三人位的时尚沙发床……许多消费者迫切需要可在市面上又较为稀缺的家居用品,今后都能在家得乐大观店买得到。

## 超大规模“旗舰店” 帮您扮靓家

提起月星家居,大家都不陌生,相比之下,同样隶属月星集团的家得乐居家生活连锁,就显得有些“养在深闺人未识”。

其实,月星家得乐是月星集团专业打造的居家用品连锁超市,本周日即将开业的月星家得乐大观店是家得乐连锁在南京的第二家店,面积约有5000平方米,而今年年底月星家得乐连锁将在河西开设第三家店。

月星家得乐连锁企划部负责人朱先生告诉记者,从去年开始,月星家得乐进入了一个快速扩张期,并且摆脱了以往月星家居“店

中店”模式,先后在上海、常州、苏州、绍兴等城市开出了旗舰店。

## 像宜家又不是宜家的“中国宜家”

记者前天在月星家得乐大观店看见,无论产品范畴,还是商场内部陈设,都能找到宜家的影子。朱先生并不回避与宜家的相似,“宜家有很多值得我们学习的地方,我们要做‘中国宜家’。”同时,他也告诉记者,正如月星家居以高端家具销售为主,月星家得乐产品定位也较为高端。而随着大观店的开业,今后会带来很多南京市场上未曾有过的家居用品。“我们采购的产品有很多是只做外销市场的,



月星家得乐超市有多款适合不同人群的办公椅

国内一般见不到。”

此外,月星家得乐在沙发、办公家具、收纳用品等方面别具特色。“现在市面上能买到的沙发床款式非常有限,而我们有几百款沙发床,从一人位到三人位都有,而且还能接受个性化定制,每年还有两次的款式更新。”

消费者现在能买到的电脑椅

款式大多一成不变,坐久了还会觉得腰酸背痛,而月星家得乐将会出售针对不同需要人群的电脑椅,比如舒缓颈椎可供调节的类型和专门供孩子使用的类型。

## 11个软装样板间激发生活想象

随着月星家得乐大观店的开业,其原有的产业链也得以升级。“我们引进了豪森、帅康等众多橱柜品牌,开辟了橱柜展示中心,加上超市内配套齐全的厨房用品,为消费者一站式购物提供了方便。”

当然,软装饰品依然是月星家得乐经营的重要部分,为此,店内精心打造了11个装饰样板间。朱先生说,每一季甚至一两个月就会进行一番重新布置,可以展现当前最新居家流行潮流和时尚居家方案,激发消费者灵感。

快报记者 童婷婷

## 冠军磁砖签单 最低2折起

明天,冠军磁砖红太阳·华东MALL江北展示中心将盛大开业,签单最低2折起。

新开业的江北展示中心代表着瓷砖行业最流行的趋势和风向标,在这里冠军完美品质奢华呈现,科技与质感完美演绎,将给客户带来绿色家居生活新体验。此次江北展示中心开业,表明冠军磁砖在南京市场是一个具有竞争力的知名品牌,也说明冠军是有决心和实力在南京缔造辉煌。

冠军磁砖南京分公司成立于2001年,已经风雨兼程走过了近10载。在全球倡导低碳环保的今天,该品牌意识到绿色精致消费时代的来临。为给消费者营造绿色舒适的购物环境,秉着让顾客“买得安心、用得放心、住得贴心”的理念,新展示中心全新升级,期待和消费者一起扮靓整洁、舒适、温馨家园。

(袁阳)

## 金莎丽厂庆 零利润开仓

辉煌的12年风雨历程铸就了金莎丽金章品质,为了感恩消费者、回馈社会,10月30日至11月8日凡购买金莎丽产品在原价基础上再降12%,零利润感恩开仓。

据了解,此次活动优惠空前,一款原价2780元的淋浴房产品活动期间只需1200元。金莎丽负责人表示,凡在活动期间到金莎丽专卖店参观并留下新房装修咨询者均可获得神秘红包一个,购买金莎丽专利产品均可在正价折扣(最低85折)后享受12%的总裁返现活动。

(袁阳)

## 中保龙老总“突袭”在工地

近日,中保龙装饰在天丰大酒店举办的一场家装交流会成功落幕。没有过多的宣传,也没有打优惠战,却吸引了不少业主前往,这样的结果让许多参加活动的品牌始料不及。中保龙装饰的一位工作人员指出,这与其新出台的工地监督制度密不可分。

说到新出台的工地监督制

度,这位工作人员表示,董事长闻爱平为了打造优质装饰工程的确很“狠心”。这位工作人员介绍说,有一天,闻爱平没有通知任何人就带着一张施工现场检查表悄悄走进了工地,工人们在无任何防备的情况下经受了

一次突击的检查考验。卫生是否合格,刷地膜是否合格,水槽是否安装到位,消防工作是否合格……闻总认真仔细地检查,项目经理和设计师叫苦不迭,业主却拍手叫绝。“由于平时的管理就很严格,大部分的工地都让闻总满意,但也有少数的项目经理被重重地罚了一笔。”对此,闻爱平在接受记者采访时说:“没有硬性的制度就不会有过关的工程,

赏罚分明才能让施工团队时刻提高警惕。只有这样,施工质量才能得到保证。这也是中保龙能被南京人当作‘自己的品牌’,一直保持着良好的口碑的原因。”

在抓质量的同时,其对材料的把关也很严格。与其合作的三四十个材料品牌,都是经过层层筛选才达成合作的。

(王燕)

### 2011新品 10.30-31 国际品牌 年度联袂钜献

# OCEANO 欧神诺陶瓷

奢瓷主义 精英生活

## 厨房砖+卫生间砖 30000元搬回家

厨房地面4M<sup>2</sup>+墙面15M<sup>2</sup> | 卫生间地面4M<sup>2</sup>+墙面15M<sup>2</sup> | 比市场价立省50%

满5000返500元  
满3000返150元

咨询热线: (025)6813 3092

10.30-31 国际品牌年度联袂钜献

- 定金满1000送200元现金券
- 品牌欧式台灯、卫浴、龙头消费满额免费拿
- 星艺首席/晓艺工作室总监解析2011家装流行趋势

金陵国际家居 JINLING INTERNATIONAL HOME DECO

地址:南京·建邺万达广场北楼 咨询热线: 800-828-6008 8651-1888

地铁直达